
Radiotelevizija Slovenija, javni zavod, ki ga zastopa generalni direktor Igor Kadunc 

in 

Sindikat novinarjev Slovenije in Koordinacija novinarskih sindikatov RTV Slovenija, ki ju 
zastopa predsednik Tomaž Karat 

Sindikat kulturnih in umetniških ustvarjalcev, ki ga zastopa predsednik Peter Kosmač 

Sindikat delavcev radiodifuzije Slovenije, ki ga zastopa Tom Zalaznik 

sklenejo naslednji 

DOGOVOR 
o plačah in drugih stroških dela v Radiotelevizija Slovenija 

Stranke tega dogovora uvodoma soglašajo z vsebino Dogovora o plačah in drugih stroških 
dela v javnem sektorju (v nadaljevanju Dogovor), sklenjenega dne 3.12.2018 med Vlado 
Republike Slovenije in reprezentativnimi sindikati javnega sektorja, ter se zavezujejo k 
njegovemu izvajanju. 

l. 

• 

Stranke tega dogovora so soglasne, da se v aneksih h Kolektivni pogodbi za poklicne novinarje 
in h kolektivni pogodbi JZ RTV Slovenija za vsa delovna mesta izvedejo spremembe uvrstitev 
delovnih mest v plačne razrede na enak način, kot to določa Dogovor med Vlado RS in 
reprezentativnimi sindikati javnega sektorja za orientacijska delovna mesta, in sicer: 

Delovna mesta v Radioteleviziji Slovenija se v plačne razrede uvrstijo na naslednji način: 

delovna mesta, ki so uvrščena do vključno 26. plačnega razreda, se uvrstijo za 1 plačni 
razred višje, 
delovna mesta, ki so bila pred odpravo anomalij v letu 2017 uvrščena nad 26. plačnim 
razredom do vključno tarifnega razreda Vll/1 in tarifnega razreda Vll/2 se uvrstijo za 2 
plačna razreda višje, 
delovna mesta, ki so uvrščena nad 26. plačnim razredom v VIII. in IX. tarifnem razredu, se 
uvrstijo za 3 plačne razrede višje. 

Delovna mesta, ki v letu 2017 iz naslova odprave anomalij pri uvrstitvah delovnih mest in 
nazivov v javnem sektorju niso bila uvrščena v višji plačni razred, se uvrstijo dodatno za 1 
plačni razred višje. 

Javni uslužbenci pridobijo pravico do izplačila višje plače v skladu s tem dogovorom glede na 
uvrstitev delovnega mesta na dan pred uveljavitvijo aneksov h kolektivnim pogodbam, s 
katerimi se delovna mesta uvrščajo v plačne razrede, postopno, in sicer na naslednji način: 

a) s 1. januarjem 2019 prvi plačni razred povišanja, 
b) s 1. novembrom 2019 drugi plačni razred povišanja in 
c) s 1. septembrom 2020 tretji plačni razred povišanja in ostali plačni razredi povišanj. 
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II. 

Stranke tega dogovora so sporazumne, da z realizacijo zavez iz te točke dogovora ne obstajajo 
več obveznosti iz IV. in VIII. točke Dogovora o ukrepih na področju stroškov dela in drugih 
ukrepih v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 88/16), ki se nanašajo na anomalije. 

III. 

Ta dogovor se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Ljubljana, dne 5. decembra 2018 

Radiotelevizija Slovenija, javni zavod 
RTV avenija 

Reprezentativni sindikati 

R1V Slovenija 
• Javni zavod 
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KULTURNIH IN UMETNIŠKI�! 
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